

PROCES VERBAL
Încheiat azi 29.11.2018

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna noiembrie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Doamna președinte de ședință este invitată să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018 .
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea programului anual de achiziții pentru anul 2019.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2019.
4. Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2019-2020.
5. Proiect de hotărâre cu privire la unele acțiuni cu prilejul sărbătoririi centenarului Marii Uniri de la 1 decembrie 1918.
6. Proiect de hotărâre cu privire la modalitatea de valorificare deșeurilor feroase rezultate din înlocuirea învelitorilor la Școala Gimnazială Corbu și la Dispensarul Uman din satul Corbu.
7. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 al ordinii de zi este proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local, este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate unde se arată că bugetul local se majorează cu suma de 2873 mii lei , sumă primită de la MDRAP pentru investiția "Modernizare infrastructură rutieră în comuna Corbu, județul Olt" și 514 mii lei tot de la MDRAP pentru investiția "Reabilitare și modernizare Școala gimnazială în comuna Corbu; de asemenea, se diminuează cu suma de 91 mii lei sume din TVA la persoane cu handicap, astfel că bugetul va fi: total venituri – 8161 mii lei, total cheltuieli – 9947 mii lei. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 44. Nu sunt discuții.

Următorul punct pe ordinea de zi se referă la proiectul de hotărâre inițiat de dl. primar cu privire la aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2019. În program au fost prinse achizițiile conform anticipărilor cu privire la posibilitățile de alocare de fonduri din bugetul local, acesta putând fi completat pentru acoperirea unor necesități ce nu au fost cuprinse inițial, identificând și sursele de finanțare. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 45. Nu sunt discuții.

Proiectul de hotărâre de la punctul 3 se referă la aprobarea taxelor locale și a impozitelor pentru anul 2019. Proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii publice cu anunțul nr.3984/26.10.2018. Nu au fost primite amendamente, sugestii etc. În proiect se propune, păstrarea valorilor taxelor locale și impozitelor de la nivelul anului 2018. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 46.

Punctul următor al ordinii de zi se referă la aprobarea Regulamentului de salubritate ce se va aplica la nivelul județului Olt în cadrul programului de management al deșeurilor și aprobarea taxei de salubritate, în cuantum de 3,69 lei/pers./lună – persoane fizice și 350,21 lei/tonă/lună – persoane juridice. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 47.

Următorul punct al ordinii de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la rețeaua școlară pentru anul 2019-2020. Potrivit comunicării conducerii Școlii gimnaziale și a propunerii domnului primar, rețeaua școlară pentru anul 2019-2020 va avea aceeași structură ca și în acest an; proiectul de hotărâre va fi transmis ISJ Olt, în vederea obținerii avizului conform, după care va fi adoptată hotărâre în acest sens.

Punctul următor de pe ordine a de zi este proiect de hotărâre cu privire la acțiunile prilejuite de sărbătorirea centenarului Marii Uniri de la 1 decembrie 1918, și anume: premiarea cuplurilor care împlinesc în acest an 50 de ani de căsătorie, spectacol oferit de elevii de la școlile din localitate, plantarea a 104 puietți de tei în amintirea eroilor căzuți în primul război mondial. Suma propusă pentru a fi cheltuită pentru aceste acțiuni de la capitolul cultură este de 2500 lei. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 48. Nu sunt discuții.

Ultimul punct al ordinii de zi este proiect de hotărâre cu privire la valorificarea deșeurilor metalice rezultate din înlocuirea învelitorilor de la Școala gimnazială Corbu și Dispensarul uman, sumele rezultate fiind venit la bugetul local. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 49. Nu sunt discuții.

La informări, domnul primar aduce la cunoștință domnilor consilieri faptul că vor fi pregătite pachete pentru elevii școlilor din localitate pentru sărbătorile de iarnă, urmând a fi cheltuită de la capitolul bugetar 52.02.05 – administrație publică, suma de 4000 lei.

Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.
Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sedință,
Petruța Pietreanu



Secretar,
Corina Ciocîrlan